Tepmonpeobpazosatenu ansa A3C

M3AENNA YCTAHOBOYHDIE )11 MOHTAXA
M 3ALLNTbI TEPMOMNPEOBPA3OBATENEN

BOBbILWKN
HasHaueHme:
[lnA yCTaHOBKM MMib3 3aUTHBIX HA KOHTPONPYEeMOM 060pyaOBaHUMN.
TexHnyecKkne xapakTepucTukm

MNpepenbHble NapameTpbl Cpegbl Matepuan 60- Knacc 6e30- lpynna BAnAHMA Ha
Tvn o 6biwkm FOCT nacHoctu no | 6esonacHocTb no NMHA3
Cpepa | tp,°C | Pp,Mfa 5632-72 HI-001-97 [-7-008-89
MNap, Boga 350 17,6 12X18H10T
Map 560 14,0 12XTMOD 2H,
1-3 Map 545 25,0 12XTMO 4 E
Bopa 280 38,0 08X18H10T
Map, Boga 300 17,6 Cranb 20
Kareropwusa cenncmoctonkocTy no HIM-031-01 1
40° 10 30° 12 M20x1.5 50° 10

M33x2

D LN

fos) < 2 o
S S S w ]
‘% g / / ! ' / =l &
40 a ’ 32 ISIRSY
70 66 60
Tun 1 Tun 2 Tun 3

Mpu 3aka3e u 3anucu 8 mexHu4ecKol 00OKyMeHmayuu Heo6xoo0umo yKkazamso:
TN 600bIWKY;

« Knacc 6esonacHocTy;

« MaTepuan;

+ 0603HauYeHMe TeEXHNYECKINX YCIIOBUIA.

Mpumep 3anucu npu 3akase:

Bobbiwka, TMn 1, knacc 6esonacHoctn 2H, matepuran 12X18H10T:
bo6biwka-1-AC, 2H, 12X18H10T, TY 4211-106-12150638-2009.

WTYUEP NEPEABUXHOU
HasHaueHne:
[inA ycTaHOBKM Ha MecTe 3KCnlyaTauumn npeobpasoBaTenieil TePMOINEKTPUYECKNX 1 TEPMOMETPOB CO-
NPOTUBNEHNA C MMafKoN LMINHAPUYECKON MOHTaKHOW YacTbio.
MoxeT NoCTaBNATbCA Kak CamOCTOATENbHOE n3fenue.
LWTyuep paccunTaH Ha ycnosHoe fasneHue 0,25 Mlla.

48



Tepmonpeo6pazosatenu gns A3C

M3AENNA YCTAHOBOYHDIE A1 MOHTAXA
M 3ALLNUTbI TEPMOMNPEOBPA3OBATEJNEN

TexHunuYecKne xapakTepucTmkun

MNpepenbHble napameTpbl Cpefbl Marepuan wryue- | Knacc 6esonacHoctu [pynna BAnAHMA Ha
6e3onacHocTb no NHAS
tp, °C Pp, MMa pa FOCT 5632-72 no HM-001-97 [-7-008-89

300 0,19 Cranb 20

350 0,18 20X13 3H, C

600 0,09 12X18H10T 4 —

800 — 10X17H13M2T

Kateropusa cencmoctonkoctu no HIM-031-01 1
S S1

Y N

L1 h——u __/

MNMpu 3aka3e u 3anucu 8 mexHu4yeckoli 00KymeHmMayuu Heo6xo0umo ykasamso:
 TVN WTyuepa, dy;

« KNnacc 6e3onacHocCTy;

- MaTepuan;

+ 0603HaYeHNe TEXHNYECKNX YCIIOBUI.

Mpumep 3anucu npu 3akase:

WTyuep nepeasuxHom ly 6,0mm, knacc 6e3onacHocty 3H, matepuan Cranb 20:
LWryuep nepepasmxHon Ay 6,0mm 3H, Cranb 20, TY 4211-106-12150638-2009.

Tab6nuua ncnosHeHU’

Ay, * Mm d, mm D, * mm S, MM L, Mm LT, mm D1, mm S1, Mm Py, MlMa
3,0 3,3 M12x1,5 17 40 12 M10x1,0 14
4,0 43 M12x1,5 17 40 12 M10x1,0 14
4,6 50 M16x1,5 22 42 14 M12x1,5 17
5,0 53 M16x1,5 22 42 14 M14x1,5 17
6,0 6,3 M16x1,5 22 42 14 M14x1,5 17
8,0 8,5 M20x1,5 27 46 16 M20x1,5 22
10,0 10,5 M20x1,5 27 46 16 M20x1,5 22 0,25
10,0 10,5 M27x2,0 36 50 20 M20x1,5 22
16,0 17,0 M27x2,0 36 69 20 M27x2,0 30
18,0 19,0 M27x2,0 41 69 20 M33x2,0 36
20,0 21,0 M27x2,0 41 69 20 M33x2,0 36
16,0 17,0 M33x2,0 36 73 24 M27x2,0 30
20,0 21,0 M33x2,0 41 73 24 M27x2,0 36

49




